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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Θεσσαλονίκη, 06/02/2025 

 Ευχαριστήριο Δελτίο Τύπου για τη Δωρεά Απινιδωτή στο 6ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης από την 
 Motor Oil 

 Με  ιδιαίτερη  χαρά  και  βαθιά  ευγνωμοσύνη,  o 
 Σύλλογος  Γονέων  και  Κηδεμόνων,  η 
 Διεύθυνση,  ο  Σύλλογος  Διδασκόντων  και 
 οι  μαθητές  του  6ου  Γυμνασίου 
 Θεσσαλονίκης  ανακοινώνουν  τη  δωρεά 
 ενός απινιδωτή από την εταιρία  Motor Oil  . 

 Η  παράδοση  του  απινιδωτή  τελευταίας 
 τεχνολογίας  πραγματοποιήθηκε  στις 
 20.12.2024  από  τον  κο  Χατζηστυλιανό  της 
 επιχείρησης  Παπαποστόλου  κατόπιν 
 παραγγελίας  της  εταιρίας  Motor  Oil  ,  προς 
 την  Διευθύντρια,  την  πιστοποιημένη 

 καθηγήτρια  στις  Πρώτες  Βοήθειες,  τους  παρευρισκόμενους  καθηγητές  και  εκπρόσωπο  του  Συλλόγου 
 Γονέων  και  Κηδεμόνων  του  6ου  Γυμνασίου  Θεσσαλονίκης  προκειμένου  η  συσκευή  να  τοποθετηθεί  σε 
 κεντρικό σημείο σε κυτίο φύλαξης. 

 Αυτή  η  γενναιόδωρη  ενέργεια  της  Motor  Oil  συνιστά  μια  σημαντική  στήριξη  για  την  εκπαιδευτική  μας 
 κοινότητα,  ιδίως  για  τα  παιδιά  μας  που  αντιμετωπίζουν  δυσκολίες  όρασης,  καθώς  και  άλλες  προκλήσεις 
 υγείας και ιδιαιτερότητες. 

 Η  παροχή  ενός  απινιδωτή  ενισχύει  την  ασφάλεια  των  μαθητών  μας  και  αποδεικνύει  τη  δέσμευση  της 
 Motor  Oil  να  βρίσκεται  δίπλα  στην  κοινωνία  και  στις  ανάγκες  των  μαθητών.  Η  ανταπόκριση  της  εταιρείας 
 στο  αίτημα  του  Συλλόγου  Γονέων  και  Κηδεμόνων  του  6ου  Γυμνασίου  Θεσσαλονίκης  δεν  είναι  μόνο  μια 
 πράξη  φιλανθρωπίας,  αλλά  και  μια  ισχυρή  δήλωση  υποστήριξης  προς  τα  παιδιά  που  αξίζουν  την 
 καλύτερη δυνατή φροντίδα και προστασία. 

 E-mail :  syllogos6thes@gmail.com 

 Facebook :  6ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης Ομάδα για γονείς και κηδεμόν 
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 Θα  θέλαμε  να  εκφράσουμε  τις  θερμές  μας  ευχαριστίες  στον  κο  Παπαθανασίου,  ο  οποίος  αφιέρωσε 
 χρόνο  στην  αξιολόγηση  και  την  εκπλήρωση  αυτού  του  αιτήματος.  Η  προσωπική  του  ενασχόληση  με  την 
 υπόθεση  μας  είναι  μια  έμπρακτη  απόδειξη  της  ευαισθησίας  και  της  αλληλεγγύης  που  χαρακτηρίζουν  την 
 Motor Oil. 

 Η  δωρεά  αυτή  δεν  είναι  απλώς  ένα  εργαλείο,  αλλά  μια  υπόσχεση  ότι  ο  Σύλλογος  Γονέων  και 
 Κηδεμόνων,  η  Διεύθυνση  και  ο  Σύλλογος  Διδασκόντων  του  6ου  Γυμνασίου  Θεσσαλονίκης  θα 
 κάνουμε  ό,τι  περνά  από  το  χέρι  μας  για  να  διαφυλάξουμε  την  ασφάλεια  των  μαθητών  μας.  Αποτελεί  μια 
 πράξη αγάπης και αλληλεγγύης που θα έχει αντίκτυπο σε πολλές ζωές. 

 Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα καλύτερο και ασφαλέστερο περιβάλλον για τα παιδιά μας. 

 Εκ μέρους 
 της Διεύθυνσης , του Συλλόγου Διδασκόντων  και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

 του 6ου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης 
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